

Почему самым важным является наличие истинного духовного учителя

Поэтому самым важным является наличие истинного духовного учителя, служение ему и удовлетворение его, получение его милости. Иначе нет и речи о продвижении в сознании Кришны. Если духовный учитель не является чистым преданным Кришны, то у него не будет силы дать вам Кришну. Он просто является обманщиком и негодяем. Так что на самом деле из всех вышеперечисленных мною правил, предписаний и оскорблений самым важным, сутью, необходимой для поднятия на уровень чистого повторения Харе Кришна мантры, является наличие истинного духовного учителя, чистого преданного Кришны. Если у вас нет истинного духовного учителя, то вы можете вечно повторять Харе Кришна, но не будете способными продвинуться, потому что Кришна не открывает Себя таким образом. Он открывает Себя только тем преданным, которые предаются, служат и удовлетворяют Его чистых преданных.

Из письма Шрилы Прабхупады ученикам в Лондоне — июль 1969 года